

**11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

Szabó Sándor Tibor értekezésében elméleti és gyakorlati szempontból egyaránt jelentős és aktuális problémakör feldolgozására vállalkozott. A szerző kutatásának középpontjában a modern közúti közlekedés egy sajátos résztvevőjének, a megkülönböztető jelzést használó közlekedőknek a problematikáját állította. Az értekezés elsősorban széles körű hazai szakirodalom feldolgozásával adott átfogó képet a témáról.

A disszertációban pontos fogalmakat használt, a felállított hipotézisek megfelelőek, az alkalmazott módszerek elsősorban kvalitatív- és a kvantitatív adatgyűjtésen alapultak. Következtetései helytállóak. Az írásmű stílusa gördülékeny, nyelvezete és fogalomrendszere szakszerű. A dolgozat szerkezete áttekinthető. Az egyes megállapításait jól szerkesztett táblázatokkal és ábrákkal támasztotta alá. A jelölt az elkészített disszertációval bizonyította önálló problémafeltáró, elemző képességét. A dolgozatban néhány, nem meghatározó formai megoldás kifogásolható, összességében az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel az NKE Doktori Szabályzatában megfogalmazott követelményeknek.

A bizottság a következő új tudományos eredményeket fogadta el:

1. Bizonyította, hogy a közfeladatot ellátó gépjárművezetők egységes szemléletű, tematikus kiválasztási-, szakmai képzési-, és továbbképzési rendszerének kialakítása és működtetése indokolt, mely a biztonságos közlekedés alapfeltétele.
2. Igazolta, hogy a rendszeres gyakorlati képzésen, továbbképzésben résztvevő állomány műszeres pszichológiai alkalmassági vizsgálat eredményei jobbak, mint a rendszeres képzésben nem részesülőké, ami jelentősen hozzájárul a közlekedési balesetek számának és súlyosságának csökkentéséhez, a közlekedési biztonság javításához.
3. Kidolgozta az egységes elméleti- és gyakorlati alapokon nyugvó, de specifikus igényeket is figyelembe vevő alkalmassági vizsgálati-, képzési- és továbbképzési rendszer egy lehetséges változatát.